

BÁJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Budapest.

Szerkesztőség és kiadóhivatal.
FERENCZKÉ-TERF. 2. SZÁM.

Feliratok szerkesztés és felvételéért

Dr. KNEZY LEHEL

Szerkesztő

JEGESS JÓZSEF

ELŐFIZETÉS: ÁRAK:

Helyben: egy példány 0 pengő
Helyben: egy hónapra 2 pengő

Jeftics.

A szerb kormány bukása, bár előrelátható volt, mégis az európai politikai élet homlokterébe került. Kétségtelen, hogy az európai béke biztosítása érdekében feltétlenül szükséges az, hogy a Jugoszláv államban végre leiggadt, úgy belpolitikai szempontból, mint külpolitikai viszonylatban békés szándéku és állandó jellegű kormány kerüljön az ország élére.

Amint az előre is várható volt, az Uzunovics kormány bukása után kormányalakításra Jeftics kapott megbízást. A régénstanács már a külügyminiszteri tárcáról történt lemondása után öt vette kombinációba mint a jugoszláv kormány új elnökét. Jeftics meg is kezdte a tárgyalásokat és koncentrációs kormányt kíván alakítani, amelyben helyet kapnának a jelenleg ellenzéki fronthoz tartozó nemzetiségiek is.

A vajudó belpolitikai helyzet miatt nem könnyű feladat vár Jefticsre. Azok a tárgyalások, amelyeket az ellenzéki pártok vezérével folytat nem sok eredménnyel kecsegtetnek. Jeftics és Pál régensherceg között is súlyos politikai ellentétek vannak és a helyzetet komplikálja még az, hogy Zsifkovics Petárnak, a volt diktátornak is jelentős pártja van. Nagyon kérdéses tehát, hogy Jefticsnek sikerül-e rentabilis jellegű kormányt alakítani.

Jeftics elgondolása a koncentrációs kormány megalakításával kapcsolatosan feltétlenül helyes. Nem valószínű azonban, hogy a kormányban helyet kapnak azok a nemzetiségű vezetők, akik valóban képviselik is azt az ellenzéki tábor, amelynek élén állnak. Így már eleve lehetetlennek tartják, hogy Macsek Vladimir dr. hívei, a horvát párt tulajdonképeni vezetői a Jeftics-féle koncentrációs kormányban helyet kapjanak. Korosec

sem képviseli ma már teljes egészében a szlovén népet, ahogyan Mehmed Spahó sem az összes bosnyákok vezére ma már. Ilyen belpolitikai viszonyok között igen nehéz elképzelni egy olyan kormány megalakítását, amely úgy bel, mint külpolitikai szempontból tartós jellegű lehetne.

Mindenesetre nagy haladás már az is, hogy a háború mellett uszító katonai és papi párttal szemben a békésebb természetű Jeftics került előtérbe a jugoszláv politikában, de hogy Jefticsnek sikerülmi fog-e az ellentéteket elsimitani, az még nagyon is a jövő títka.

Bácsmegeye büntető szankciót kér azokra, akik a Himnusszal akarják megbontani a gyűlések rendjét.

Egységes állásfoglalás a nemzeti színek megvédése érdekében.

Nagy feltűnést keltő tárgya volt a tegnapi megyebizottsági gyűlésnek. Szalmár, Ugocea és Bereg vármegyéknek egy átiratát tárgyalták, melyben a magyar Himnusz szövege és zenei előadásának intézményes szabályozása tárgyában a kormányhoz intézett felirat támogatását kérik. A vármegyék tiltakoznak az ellen, hogy a Himnusz gyűlések meghonosására használják a viláros, nem odaillo hangulatban kényserítsék a közönséget a felállításra, ezzel a ténykedéssel a magyar nemzet legszentebb imádkozását mintegy profanizálják. A megyék egységes állásfoglalást kérnek ez ügyben, mert nem illő — állapítja meg az átirat — hogy a visszaéléseket a

Himnusszal akarják megpecsételni. Bácsmegeye hozzájárult a kérdéshez. Az alispán megállapítja, hogy a Himnusz nem arra való, hogy gyerekdolgokat fűzenek vele. A megye támogatja az átiratot, sőt büntető szankciót is kér, mert aki ígyvel tesz, az visszaélést követ el.

A közgyűlésnek volt egy másik hasonló vonatkozású tárgya is. Vasvármegye közönség feliratot terjeszt a miniszterelnök elé, melyben a nemzeti színek profanizálása ellen törvény megalkotását kéri. A törvényhatósági bizottság elhatározta az átirat támogatását az azal megállapítással, hogy a nemzeti színeket valóban nem illő reklámok, plakátok díszítésére használni.

Borzalmas öngyilkosság a vasuti pályaudvaron.

A vonat derékban kettészelte az életunt Fiedler Jánost.

Véres, szomorú szenzációja akadt ma délelőtt a vasuti teherpályaudvarnak. Fiedler János 34 éves báji lakos öngyilkossági szándékkal a 1038 percekor Bácsalmárról érkező 2162 sz. tehervonat alá vetette magát, melynek kerekéi a szerencsétlen embert derékban teljesen kettészelték. A vonatvezető észrevette az életunt embert végzetes szándékát, de mire a vonatot leállította már késő volt, már véget járta. A foglaltól értesített mentők példás gyorsasággal a helyszínen természetek, de

már segíteni nem lehetett, Fiedler János kiszenvedett.

A Baja-Bácska munkatársra elsőnek érkezett a véres esemény színhelyére, amelyet percek alatt kíváncsiak, napi foglalkozásukat otthagytott munkások tömege veszi körül. Tőlük tudunk meg valamit, még a pályatesten haveró halottról. Csatlajja, rokoniak nem voltak Baján, állandó lakására vonatkozóan se tudnak felvilágosítást adni.

Állandó kereset hiánja a teherpályaudvaron akadó munkákból

lengődött, nagy nyomorban élt, ez érlelte meg benne végzetes szándékát, melyet ma délelőtt valóra váltott.

A síneken arccal felel fekszik a halott, karjait fejére szorítja. A vonatot a csipője fölött vágta át, kopott kabátján áttűrt alvado vére, a sínen pár méterre véres húsdarabok vannak.

Arcon hónapos szakáll, karja, harsánytan beteges sovány lába halálos sápadtsága. A rendőr erővel távolítja a kíváncsiakat, akik nem is részvételjes, csak érdeklődő szemekkel tolonganak körül, majd szétoszolva visszatérnek napi munkájuk mellé. Hétköznapi. Nem történt semmi... Csak egyetlen több áldozata lett Trianonnak...

A mostani megyebizottság utolsó ülése.

A közigazgatás ügymenete értelmében tegnap volt a jelenlegi megyebizottság utolsó aktív szereplése. Dr. Szabó-Szabó József Dusán alispán az alkalmából meghatódottan bucsuzott a törvényhatósági bizottságtól. Közte és a törvényhatósági bizottság között teljes összhang és megértés volt az öt esztendő alatt, amíg együtt működtek. Amikor bucsuzott, az igazságot, hogy közülük a legtöbbben tagjai lesznek az új törvényhatósági bizottságnak is.

1980 pár cipőt kaptak Bácsmegeye községeiben a szegény gyermekek.

Megírta a Baja-Bácska, hogy Bácsbódogrármegye az idén is nagy mennyiségű cipőt oszt ki a szegény családok gyermekei között. Az alispán a tegnapi megyegyűlésen bejelentette, hogy a kiosztás megtörtént; összesen 1980 pár cipőt juttattak az egyes községeknél.

Erre a célra 11'623 pengőt fordítottak. 1354 pár cipő árát azaz 7967 pengőt a megye fedezte, az arvaszék 1004 pengővel azaz 184 pár cipővel járult hozzá, a községekben lefolytatott gyűlésekből 442 pár cipőt, azaz 2652 pengőt biztosítottak.

A nagymennyiségű cipővel a községek teljes szükségletét federték.

ÉRTESÍTÉS.

Szíves tudomására hozom a nagyrabecsült közönségnek, hogy az

APOLLÓ illatszertárat

megnyitom. Magamat a t. közönség jóindulatába ajánlva, szíves pártfogását kérem.

Sebestyén Jolán tulajdonos.

A horgosi királyszober.

A jugoszláviai lapok jelentései szerint Horgoson, ahol a legtöbb kiutasított magyart toloncolták ki a szerb hatóságok, a Marseilleben meggyilkolt Sándor királynak szobrát emeltek. A gyilkosságot egész Európa kulturált lakossága elítélte, de elítéli a szerbeknek a jugoszláviai magyarság ellen indított hájszáját is.

A szoborleplezésre hatósági segédlettel vonultak fel az „ünneplő” közönséget. A Jugoszláviában élő magyarságnak semmi kedve sem volt az ünneplésre akkor, amikor napnap után szaporodik a kiüldözött magyarok száma. Ez a horgosi szobor nem méltó a szerb király emlékéhez.

Rökk Marika Baján.

Érdekes vendége volt Baja városának kedden este. Az éjféli 11 óras vonattal Bajára érkezett Rökk Marika a kiváló művésznő, akinek legutóbbi bécsi előléptése ottani színjárával nagy feltűnést keltett.

Rökk Marika néhány napot teljesen elvonultan pihenni akart Baján s a Nemzeti Szállóba szállt, terve azonban nem sikerült, mert táviratilag felhívták Budapestre. Szülei autóján Bajára jöttek s szerdán délután velük együtt Pestre utazott.

Rökk Marikának annyira megtetszett Baja városa, hogy kilitásba helyezte nyári lerándulását hosszabb pihenőre.

A hírek szerint Rökk Marika Németországba készül, ahol egy filmvállalattal van 6 filmre való szerződése, darabonként 80 000 aranymárka tiszteletdíjjal.

— Ellopták a pénzt mulatás közben. Berger István Munkácsi Mihály-utca 8 szám alatti lakos feljelentést tett a rendőrségen ismeretlen tettes ellen, aki az egyik baji vendéglobban italozás közben 17 éjféli 28 pengőjét ellopta. A rendőri nyomozás megindult.

Bácsmegeye közigatásának tükörképe az alispáni jelentésben.**Javultak az adóbefizetések, de növekedett a pótdadó százaléka.**

Régen nem volt Bácsmegeyének olyan nyugodt tonusa, névess közgyűlése, mint a tegnapi, melyen dr. Szabó Szabolcsevits Dusán színes tükörképben ismertetette a vármegyei közigazgatás legutóbbi periódusát.

A pénzügyi helyzet képe.

Ezerint a pénzügyi helyzet határozott javulást mutat. A közúti és háztartási alapoknál az elmúlt évben fennálló 497 581 pengő hátralékkal szemben az idei hátralék együttes összege 382 475 pengő, vagyis 115 000 pengővel kevesebb. A befizetés múlt évben 720 957 P. volt, az idén 726 856 pengő, azaz 6000 pengővel több mint tavaly.

Bácsmegeyének tavaly a saját alapjaival szemben 129 000 pengő adóssága volt, ami az idén 68 000 pengőre apadt. Kamatból 7000 pengő a megtakarítás.

88 százalékos pótdadó.

A községek helyzete már nem olyan megnyugtató. A pótdadó százaléka jövőre Gara kivételével 66 százalék emelkedést ér el. Múlt

évben 60, az idén 66 6 százaléka lesz a pótdadó. Természetesen ez az emelkedés a villanyvilágítás bevezetésével járó költségekkel is összefügg.

Jövő évben a községek segélye 71 300 pengőről 65 000 pengőre fog alászállani. Borota, Csátalja, Dávod, Herczegszántó, Madaras, Tataháza segélyei fognak megerősödni. A legnagyobb a pótdadó százaléka (88) Katymáron, Matételken, Nagybaracsán, a legkisebb Kisszálláson (36), Garán (40) százalék, a többi község pótdádója a 87 és 40 százalék között áll.

Karácsonyra felgyul a villany.

A villanyügy kedvezően halad előre. A DEVARIG gőzerővel folytatja az elektrifikálást. Melykut kivételével 14 községben már a szerződési határidő lejártá előlt elkészülnek a villanyosítással. Még karácsony előtt Csávyon, Felsőszentivánon, újre Bácsbokodon, Katymáron, Madarason kigyulnak a villanyámpák.

Tudnivalók**a kedvezményes adófizetésekről.**

A nagyméltóságú m. kir. Pénzügyminisztérium 170 806—1934 VII. a. számú kőrendelete alapján felhívja az adóhivatal mindazokat az adózókat, akik közadó hátralékuk befizetésére a 16 400—1933. M. E. rendelet alapján 1934. évtől kezdő dőleg 5 évi részletfizetési kedvezményben részesültek, de az engedélyezett részleteket önhibájukon kívül nem tudták betartani, az elmulasztott részüket befizetését sürögősen, de legkésőbb 1934. december hó 31-éig pótolják, mert ez esetben az engedélyezett részletfizetés továbbra is hatályban marad.

Akik az elmaradt részüket legkésőbb folyó évi december hó 31. napjáig nem fizetik be, azok az 5

évi (60 havi) kamatmentes részletfizetési kedvezményt végleg elvesztik s egész adótarozásuk végrehajtás után fog beszédelni, amely esetben a késedelmi kamaton felül a végrehajtási költségek megfizetésére is kötelezettelni fogja az adóhi vadat.

Az adózóknak az 5 évre engedélyezett, de a havi részületek pontos be nem tartása miatt elvesztett részletfizetési kedvezmény hatályban tartását a m. kir. adóhivaltól illetéleg a pénzügyigazgatóságtól kérelmezni kell. A bélyegköteles kérvényt a városi adóhivatalnál kell benyújtani, ahol a szükséges felvilágosításokat megadják.

Megmozdult Csonka-Bácsmegeye lakossága a kiüldözött magyarokért.

A megye 2000 pengőt utalt ki és 5000 pengő államségélyt kér az itt megletelepült 314 menekültnek.

A községekben mindenütt gyűjtenek.

Bácsbodrog vármegye tegnapi közgyűlésén feltűnést keltő nagy beszédben emlékeztet meg dr. Szabó Szabolcsevits Dusán alispán a jugoszláviából történt magyar kiutasításokról s ezzel összefüggésben a genfi eseményekről.

A jugoszláv eseményeket követő genfi tárgyalások aktái még nincsenek lezárva — mondotta az alispán. Tragikus áldozatai ennek a kiüldöz-

ött magyarok. Bizik azonban a kormány bölcsességében, hogy itt is megtalálja a kivétel útát. A sorsüldözött szerencsétlen magyarok gondoljanak arra, hogy minden nagy ügynek vannak mártírjai, akik az ügyet diadalra viszik. Minden magyar ember szíve összecsorol az ártatlanok szenvedésének láttán. Örömmel és büszkeséggel állapítja meg, hogy Bácsbodrog vármegye

lakossága szeretettel fogadta és szívére ölelte őket. Mikor a kiutasításokról értesült, a megye kőrendeletben hívta fel a községeket a gyűlésre, de erre nem is volt szükség; a községek felszólítás nélkül eleget tettek kötelezettségeiknek.

Kelembán meglekelt a segítő bizottság s a Vöröskereszt Egylettel karöltve igyekezett dolgozni a szerencsétlenek érdekében. Nyomban intézkedett, hogy a község pénztára rendelkezésre álljon a kiüldözöttek segítésére, ezenkívül még 500 pengő segélyt engedtek át a célra. Dr. Koller Oszkár bácsalmási főszolgabíró az első perctől kezdve ott volt a határolomáson, hogy a szükséges irányítást végezze.

Bácsbodrog megye 2000 pengőt ad a kiutasítottaknak, akik a csonka megyében összesen 314-en vannak. Mintegy 500 főre számítanak. A lakosság megható szeretettel karolta fel őket. A minden községben megalakított segítő bizottságokra nem is volt szükség a nép önmagától adakozott a sorsüldözött testvéreknek. A menekülteknek két kézzel hordták össze az adományokat. A lakosság az érkező vonatok elé ment, aki nem kapott vendéget az teljesen idegeneknek adta oda az ajándékait. A megyében eddig megletelepelt 314 emberből Garán 45, Bácsalmáson 42, Herczegszántón 41, Kunbaján 19 család él, a többiek szétszórtan vannak a többi községekben.

Örömmel állapíthatja meg, hogy a megye az újabb teherterét minden zökönél nélkül viseli. A községekben mindenütt gyűjtöttek 8 község kivételével már mindenütt befolytak a jelentések a pénzbeli adományokról. Az arra alkalmas kiutasítottakat már munkába állították, ezenkívül a vármegye felírta a kormányhoz 4—5000 pengő államségély kiutalása végett.

Kiüldözött testvéreinkért!

Csonka-Magyarország déli határain át embertelenül üzik ki otthonukból ezrével a mindenütt megletelepült magyar véreinket.

Testileg meggyötörve, lelkükben a bizonytalan jövő gondjával városunkba is megérkezett szomorú sergük.

Megrendülve érzi mindenki, hogy azonnali, gyors segítségre van szükség!

Társadalmunk lelkiismerete megletelepült, gyűjtés indult meg mindenfelé. Délvidék mártírjai ne szenvedjenek szükségét itt a Csonkaország végvárában.

A segítő munkából a Liszt Ferenc-Kör is ki akarja venni részét.

Karácsony előtt állunk!

Legyünk az egy szomorú, elcsüggedt magyar testvéreinknek legalább a karácsonyuk legyen nyugodt, hiszen azon a földön, amelyet a trianoni békeszerződés ajándékozott kiüldözötteknek, sok ezer kis

magyar házban úgysem gyul fel az idén a karácsony világossága.

Menekült testvéreinknek karácsonyi segélyezésére a Liszt Ferenc-Kör felajánlja mai, december 20-i hangversenyének egész jövedelmét. Hogy ez minél nagyobb legyen, ezért a Kör arra kér mindenkit, aki szerető részvétellel van szenvédő honfitársaink iránt, jöjjön el a mai csütörtöki hangversenyre, gyarapítsa filléréivel, amelyekért igazi zenei szépségeket kap ellenértékül, a karácsonyi segély nagyságát.

Tegyük félre minden más mellesleges gondolatot és legyünk ezen az estén csupán magyarok, egységes, jó testvéreik a hontalanoknak!

Erős a hitem, hogy egész társadalmunk szíve-jáva fog elismerésével adózni a nemes ügyet művészetükkel önzetlenül szolgáló művészeknek: Zemanovics Józsefnek, Szántó Jenőnek, Földes Andornak és Lukács Gábornak!

Ridikülök,

Pénztárcák,

Levéltárcák,

Kaphatók Estélyi táskák a legfinomabb minőségben:

Bruszt Lajos

divatüzletében, Baján.

URÁNIA

17-től 21-ig szünet.

Dec. hó 22-én,
Dec. hó 23-án.

Macska és az egér!

Zenés vígjáték.

Főszerepben:

**Ramon Novarro,
Frank Morgan,
Jean Hersholt.**

**Ragyogó
kiegészítés!**

HIRADO

HIREK.

— **Az alispán a Mezőgazdasági Kamara alelnöke.** A Kecskeméti Mezőgazdasági Kamara tegnap déli előtt megtartott közgyűlésen nagy lelkesedéssel választotta alelnökévé dr. Szabó Szabolcsot Dúsnán kormányfőtanácsos alispánt, akinek a mezőgazdaság okosról fejlesztése körül nagy érdemei vannak.

— **Az adófelszámolási bizottságok ujjalalkítása.** Az 1932—34. évre alakított adófelszámolási bizottságok működése I. e. december hó 31-én lejárt és így a pénzügyminiszter elrendelte azok ujjalalkítását az 1935—1937. évi ciklusra. A hereshedelmi és iparkamara is megtette már a szükséges intézkedéseket az iparos és hereshedelmi tagok kijelölése céljából.

— **Reggel hat óráig lehet mutatni Szilveszterkor.** A belügyminiszter most megjelent rendelete szerint december 31-én az egész ország területén minden nyilvános éhező és sörakozó helyiséget reggel 6 óráig lehet nyitvatartani.

— **Négyezer vagon szerb búzát vásárolt Csehország.** Csehország és Jugoszlávia között létrejött meg egyezés értelmében Jugoszlávia újabb 4000 vagon búzát szállít Csehországiaknak.

— **Csökkent a bankjegyforgalom.** A Nemzeti Bank jelentése szerint a bankjegyforgalom december hó folyamán 42 millió pengővel csökkent.

— **Influenza, spanyoljárvány, torokgyulladás, az orr és garat elnyálkásodása, a mandolák megbetegedése, valamint izületi bajok vagy tüdőcsúszkák esetén gondoskodjék arról, hogy gyomra és beleit a természetes „Ferenc József” keserűvizet használata által gyakran és alaposan kitisztíttassanak.**

— **Vukov Lukács, a volt bajai újságíró eltűnt.** Vukov Lukácsot, aki az egyik bajai laplátnak szerkesztője volt, Budapesten rágalmazás miatt kívánva felelősségre vonni a bíróság. Az idézést Vukov Lukács nem jelent meg, mire elrendelték az elővezetését. Ekkor derült ki, hogy Vukov nem tartózkodik

bejelentett lakásán, sőt a fővárosban sem volt található. A bíróság most Vukov Lukács országos körözését rendelte el.

— **Műsoros teadélután karácsony első napján.** Karácsony első napján délután öt órakor a Bajai Jótékonycela leányegyesület műsoros teadélutánt rendez. A műsort Szentiványi Béla rendezti, és mellette az Egyesület legjobb műkedvelői állítják a jótékony cél szolgálataiba tehetségüket. A műsort legközelebbi számunkban ismertetjük.

— **Temunovics József körházi lelkész annak közléseit kéri, hogy a „Baja-Bacska Közművelődési Egyesületek” nem tagja s neve a tisztelt közö levedésből kerüljön. Ezen egyesület ugyanis nem Temunovics Józsefet, hanem Tománovics Györgyöt választotta meg ellenörnek.**

— **Január elsőjén elbocsátják a romániai magyar tanítókat.** A december hó folyamán megtartott nyelvviszág alkalmával a magyar tanítók legnagyobb részét megbuktatták a román cenzorok. Legutóbbi hírek szerint január elsőjén nem csak azokat a magyar tanítókat bocsátják el, akik a nyelvviszágán megbuktak, hanem azokat is, akik jól beszéltek az oláh nyelvet.

— **Beretvát és beretvaecseteket loptak Baján egy budapesti utazósi.** Friedlander Ármin utazó Budapest Rákóczi út 63 szám alatti lakásából 23 darab különféle beretvát és 26 darab beretvaecsetet ellopott. A kár körülbelül 100 pengő. A rendőrség a nyomozást megindította.

— **Nem a Bácska Bajtársi Egyesület rendezti a Magyar-Estet.** Megkértek bennünket a következő sorok közlésére: A Turul Szövetség Bácska Bajtársi Egyesület vezérsege — tekintettel arra, hogy az egyesülethez ezzel kapcsolatban több megkeresés érkezett — annak közléseit kéri, hogy az 1935. évi január hó 5-én tartandó „Magyar Est” el nem a Bácska Bajtársi Egyesület rendezze.

— **60 éven túl is élhetsz még sok évet, csak igmándi vízzel, rendezd emésztésed.**

1 kg kockecukor	P 136
1 kg kristálycukor	P 130
1/2 kg Franc v. Szt. István	P —88
1 dkg császárkeverék tea-lá	P —20
10 dkg mazsola	P —20
10 dkg cukorka, vegyes	P —22
10 dkg főmelegkeszkoldé	P —26
10 dkg kakao	P —18
10 dkg tőspisztó sajt	P —96
1 üveg oroszbal (egy literes)	P —66
1 db. 4 varrasos seprő	P —76
1 kg mosószappan	P —24
1 liter petróleum	P —28

lfj. vitéz

Rizsányi István

fűszer- és vegyeskereskedésében

Baja, Váradi érsek út 45. sz.

— **Emésztési nehézségek, gyomorfájás, gyomorégés, csodálatos, rosszullet, fejfájás, idegizgalom, álmatlanság esetén a természetes „Ferenc József” keserűvizet megszűnteti az emésztési zavarokat, feltölti a gyomrot és a beleket, a vérkeringést helyes utra tereli és felfrissíti a szellemet.**

Laptulajdonos:

Dr. KÉZVÉ LEHEL.

Rádiót Brusztnál!

Új Philips, Orion, Eka és Standard gépek!

CORSO

Karácsony mindkét napján
STEWENSON
világhírű regénye

A
KINCSES SZIGET

Hatalmas kalózfilm
hús felvonásban.

Kiegészítés

Stan & Pan
slógerburleszkje

A
MAJOM-SZELIDÍTŐK

Karácsonyi játékok

óriás választékban és kiváló minőségben

filléres árért kapható

UTRY PÁL FIAI

Erzsébet királyné-u. 38. Telefonszám 280.

„GERTÉ” rum és likőr

essentiák elismerten legjobbak!

Az alább felsoroltak bármelyike használati utasítással
üvegenként 50 fillér.

Absynth	Cacao	Gyomorkeserű	Rózsa
Ananas	Csokoládé	Ibolya	Rum (tea)
Anisette	Chartreuse	Szt. János bogár	Rum (Jamaica)
Allash	Császárkörte	Kömény	Rum (Kingston)
Banan	Curacao	Mandarin	Triple Sec
Barack (sárga)	Cherry Brandy	Maraschino	Vadász
Barack (őszil)	Coïntreau	Meggy	Vanília
Cognac	Dió	Narancs	

Készíti: GYARMATI gyógyszerár BAJA. Telefon 186.

HA
gyors
pontos
olcsó
autótaxit akar,
hívja fel
Bajtay-t

Taxiállomás. Telefon 317.

Karácsonyra

és újévre a legszebb
ajándék száz darab

névjegy

melyet ízléses, gyors
és olcsó kivitelben
rendelhet meg

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdájában
Rendeljen még ma!

Karácsonyra-Ujévre
Ürökbersű ajándékot

BACSAŒNYI-nál

vegyen!

Meglepő olcsó árak.

Arany-, ezüst tárgyak. Kar- és zsebórák. Gyors
átalakítások. Ötvösmunkák művészi kivitelben,
saját műhelyben. Órajavítást vállalok.
Régi aranyat és ezüstöt magas áron veszek!

DOROGI

kekksz. sajtolt
Tojásszén

száraz, aprított tűzifa

2 éves ^{legy kemény} HASÁB TŰZIFA

BUDAPESTI ÉS
KULFÖLDI **KOKSZOT,** a legolcsóbb áron
azonnal szállít

Grünhut és Társa
BAJA.
Telefon: 160.

SZÁSZ OTTÓ

szőlő- és borgazdasága, Baja.

A kitünő minőségű 1934. évi termésű
új borok eladása Bajai pincében,
Szent Antal-utca 1. szám. alatt megkez-
dődt. Legkisebb mennyiség 25 liter.

Karácsonyra és újévre
legkedveltebb és legolcsóbb ajándék a

RUM ÉS LIKOR,

mely csak akkor tiszta és jó, ha házilag készit-
jük; e célra a legjobb minőségű finom szesz

SPITZER KÁROLY és FIAI

szeszgyárában kapható
egy literes és fél literes palackokban.

Ejelli
szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
dec. 17-től dec. 24-ig

LOVASSY ÖDÖN

Dr. GEIRINGER JÁNOS
gyógyszertára

1 üveg (literes) oroszhal 90 f.
1 kg. méz 90 f.
1 kg. dió 80 f.
1 kg. mák 60 f.
1 drb. kis seprő . 28 f.
1 drb. seprő . . . 44 f.

KASS-nál

VÁRADI ÉRSEK-ÚT 25.

WIESEL SÁNDOR és FIA

TELEFON: 42.

HAYNALD-UTCA 13.

TELEFON: 42.

Aprított, száraz

akác tűzifa

házhoz szállítva q-ként

3'60 a.P.

I.-a száraz akáchasáb **52'— P.**
ölenként házhoz szállítva.

Száraz szil-, tölgy-, kőrisfa, szurkosnyár és
fűzfa házhoz szállítva, a legolcsóbb áron.

VÉRTES BAJAI FIÓKJA

Telefon 52.

Ferenciek-tere 2.

Telefon 52.

KÁLYHAFŰTÉSRE HASZNÁLJON

tatai tojásbrikettet,
kokszbrikettet, tatai szalonszenet,
budapesti elsőrendű gázkokszt.

Hindenburg poroszkokszt. Ipari szén szeszgyárak, tégla-
gyárak, gázmezők és üzemek részére kitünő mi-
nőségben. Eladás nagyban és kicsinyben házhoz szállítva.